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LA GOBERNADORA HOCHUL ESTABLECE LA DIRECCIÓN DE 
DISCAPACIDADES  

   
Nombra primera directora de Discapacidades a Kimberly T. Hill  

   
La gobernadora Kathy Hochul anunció hoy el establecimiento de la Dirección de 
Discapacidades para defender a las personas con discapacidades y nombró primera 
directora estatal de Discapacidades a Kimberly T. Hill. 
  
"Mi administración está comprometida a proteger el derecho de todos los neoyorquinos 
a vivir y trabajar en nuestro estado sin temor a la discriminación", dijo la gobernadora 
Hochul. "Es fundamental que prioricemos la protección de nuestras comunidades más 
vulnerables, y la nueva Dirección de Discapacidades garantizará que sigamos siendo 
responsables en la búsqueda de una Nueva York más diversa, inclusiva y equitativa".  
  
En 1983, la Oficina Estatal de Defensa de las Personas con Discapacidades se 
estableció a través del Decreto 26. La tarea principal de la oficina era abogar en 
nombre de las personas con discapacidades e implementar leyes que prevengan la 
discriminación contra esta comunidad.  
  
Sin embargo, la función y las responsabilidades de la oficina fueron absorbidas en gran 
medida por un organismo diferente cuando, en 2011, se estableció la Comisión sobre la 
Calidad de la Atención y la Defensa de las Personas con Discapacidades (CQC, por 
sus siglas en inglés) en 2011. La CQC se disolvió luego cuando se creó el Centro de 
Justicia para la Protección de Personas con Necesidades Especiales (el Centro de 
Justicia).  
  
Si bien ha habido muchos avances en los servicios disponibles para las personas con 
discapacidades, es fundamental priorizar las necesidades de toda la comunidad de 
personas con discapacidades, que incluye a las personas con discapacidades físicas, 
sensoriales, de movilidad, intelectuales, del desarrollo y psiquiátricas, con una 
Dirección de Discapacidades que esté bien dotada de recursos.  
  
La comisionada interina de la Oficina para Personas con Discapacidades del 
Desarrollo (OPWDD, por sus siglas en inglés), Kerri Neifeld, expresó: "En la 
OPWDD, aplaudimos a la gobernadora Kathy Hochul por siempre mostrarles a las 
personas con discapacidades en todo el estado de Nueva York que sus voces suenan 



fuerte y son avaladas en su administración. El nombramiento de una directora de 
Discapacidades no solo proporcionará una fuerza impulsora para defender los 
derechos de todos los neoyorquinos con discapacidades, sino que este nuevo puesto 
también ayudará a garantizar que las personas puedan vivir de la manera más 
independiente posible dentro de la comunidad de su elección con todo el apoyo para 
lograr sus objetivos individuales, y ayudar a romper los silos y garantizar que las 
personas puedan acceder a los apoyos que necesitan".  
  
La Dra. Ann Sullivan, comisionada de la Oficina de Salud Mental, manifestó: "La 
designación de la directora de Discapacidades para el estado de Nueva York es un 
paso muy importante para alcanzar el objetivo vital de garantizar la equidad, la 
inclusión y la accesibilidad para los neoyorquinos con necesidades especiales. Esto es 
una oportunidad para que el estado de Nueva York aumente la conciencia sobre las 
discapacidades y cambie las percepciones. La gobernadora ha hecho una gran 
elección para la primera directora de Discapacidades del estado. Nadie está más 
calificada para el puesto que Kimberly T. Hill, con su amplia experiencia en la defensa 
de las personas con discapacidad".  
  
La comisionada de la Oficina de Servicios para el Menor y la Familia (OCFS, por 
sus siglas en inglés), Sheila J. Poole, señaló: "La OCFS está celebrando el 
nombramiento de la directora de Discapacidades para nuestro estado. Garantizar que 
no se discrimine y defender las necesidades de las personas con discapacidades 
creará una cultura de empoderamiento e inclusión en todo el estado. Y las necesidades 
de la comunidad de las personas con discapacidad se incorporarán a las políticas, lo 
cual es vital. La OCFS está particularmente complacida ya que la Comisión para los 
Invidentes del Estado de Nueva York está bajo nuestro control".  
  
La comisionada adjunta de la Comisión para los Invidentes de la Oficina de 
Servicios para el Menor y la Familia, Julie Hovey, sostuvo: "Estamos muy 
complacidos de apoyar a Dirección de Discapacidades. Este es un recurso 
emocionante y necesario para ayudar a las personas con discapacidades a sobresalir 
personal y profesionalmente en el estado de Nueva York. Las personas con 
discapacidades deben tener pleno acceso a todo lo que el estado de Nueva York tiene 
para ofrecer y juntos podemos crear nuevas oportunidades, así como una mayor 
comprensión de la importancia de la verdadera accesibilidad. La comisión agradece a 
la gobernadora Hochul por su fuerte compromiso de ayudar a los neoyorquinos 
invidentes y con discapacidad visual".  
  
La directora de Diversidad del estado de Nueva York, Julissa Gutiérrez, dijo: "Es 
un honor darle la bienvenida a Kimberly T. Hill para que dirija la nueva Dirección de 
Discapacidades del estado. Este anuncio es un testimonio del compromiso de la 
gobernadora Hochul en la promoción de la diversidad, la equidad y la inclusión en todo 
el estado. La representación es importante y este anuncio también demuestra la 
importancia de poner en el centro a los líderes con las experiencias vividas. Tengo 
muchas ganas de trabajar con Kim, que es una experta en este campo y una 
incansable defensora de las personas con discapacidades".  



  
Kimberly T. Hill ha sido nombrada como la primera directora de Discapacidades del 
estado. La Sra. Hill se desempeñó recientemente como analista principal del Comité 
Permanente de Personas con Discapacidades de la Asamblea del Estado de Nueva 
York. Anteriormente se desempeñó como directora del Grupo de Trabajo de la 
Asamblea sobre Personas con Discapacidades, que se centró en cuestiones 
relacionadas principalmente con las personas con discapacidades físicas y sensoriales. 
En ese cargo, la Sra. Hill trabajó con defensores de personas con discapacidades, 
presidentes y personal de la Asamblea en varios temas prioritarios que llevaron a la 
aprobación de proyectos de ley como el Consejo de Coordinación de Entornos Más 
Integrados (MISCC, por sus siglas en inglés), la Exención de Derivación y Transición 
de Centros de Enfermería, el Programa de Aprobación de Medicaid del estado de 
Nueva York, y la codificación de los Títulos II y III de la Ley de Estadounidenses con 
Discapacidades (ADA, por sus siglas en inglés) en la ley estatal.  
  
La Sra. Hill también coordinó 24 Días Legislativos de Concientización sobre 
Discapacidades para la Asamblea en los que cientos de personas se reunieron 
anualmente para informar a los legisladores, el personal y demás partes interesadas 
sobre temas de discapacidad y reconocieron los logros de las personas con 
discapacidades y defensores por igual. La Sra. Hill ha sido miembro público designado 
del MISCC desde su creación en 2002. La Sra. Hill comenzó su carrera en el servicio 
estatal como escritora para el Departamento de Servicios de Información y 
Comunicación de la Asamblea. Tiene una licenciatura en Ciencias de Utica College of 
Syracuse University y reside en Latham, Nueva York.  
  
Bajo el liderazgo de Kim, la Dirección de Discapacidades establecerá a Nueva York 
como un modelo de inclusión, integración y accesibilidad al garantizar que todas las 
políticas, programas y actividades del estado realmente satisfagan las necesidades de 
todas las personas con discapacidades. Kim colaborará con la Dirección de Diversidad 
del estado en la Cámara Ejecutiva para fortalecer aún más un enfoque integral para el 
trabajo de diversidad, equidad e inclusión en todo el estado. Kim también coordinará la 
implementación estatal de la Ley de Estadounidenses con Discapacidades y se 
desempeñará como presidenta del Consejo de Coordinación de Entornos Más 
Integrados.  
  
La directora de Discapacidades del estado de Nueva York, Kimberly T. Hill, dijo: 
"Es el honor de mi vida servir como la primera directora de Discapacidades del estado 
de Nueva York. Espero liderar esta oficina de la Dirección de Discapacidades con 
buenos recursos para poner las voces y prioridades de todas las personas con 
discapacidades en primer plano y trabajar hacia un estado de Nueva York más 
integrado, inclusivo y accesible. Gracias a la gobernadora Hochul por esta increíble 
oportunidad".  
  
El senador estatal James Skoufis expresó: "Me siento honrado de unirme a la 
gobernadora Hochul para marcar este hito importante para la comunidad de personas 
con discapacidad. Durante demasiado tiempo, millones de neoyorquinos carecieron del 



apoyo de una agencia que desesperadamente merecían. La creación de esta oficina de 
defensa significa que aquellos que viven con discapacidades finalmente tendrán un 
asiento en la mesa y podrán dar forma a las políticas y programas que impactan 
directamente en su vida diaria".  
  
El senador estatal John W. Mannion manifestó: "Al crear la nueva Dirección de 
Discapacidades, la gobernadora Kathy Hochul se basa en su historial de abordar los 
problemas apremiantes que enfrentan los neoyorquinos con discapacidades. Me 
enorgullece copatrocinar la legislación que brinda a las personas con discapacidades 
una voz en los niveles más altos del gobierno estatal. Agradezco a la gobernadora 
Hochul por su colaboración continua para abordar los problemas que afectan a la 
comunidad con discapacidades, y a la líder de la mayoría, Andrea Stewart-Cousins, al 
senador James Skoufis y al asambleísta Steck por su liderazgo".  
  
El asambleísta Phil Steck señaló: "Felicito a la gobernadora Hochul por ver el valor 
de esta legislación y convertirla en ley. Me parece increíble que 3 millones de 
neoyorquinos viven con una discapacidad y no haya habido un defensor de políticas 
que represente sus necesidades en el gobierno estatal. Este es un gran paso adelante 
para las personas con discapacidad en el estado de Nueva York. La comunidad se 
beneficiará con Kim Hill en esta posición de liderazgo".  
  
El asambleísta Tom Abinanti sostuvo: "Aplaudo la acción rápida de la gobernadora 
en cubrir el puesto y nombrar a Kimberly Hill como directora de Discapacidades. La 
gobernadora Hochul comprende la necesidad de un defensor exclusivo de la 
comunidad de personas con discapacidad que esté familiarizado con los desafíos 
particulares que enfrentan los neoyorquinos. con discapacidades y lo que el gobierno 
puede hacer para ayudar".  
  
La directora ejecutiva de Independent Living Center of the Hudson Valley, Denise 
Figueroa, dijo: "La comunidad de personas con discapacidad esperó muchos años por 
una voz en el gobierno estatal. Queremos agradecer a la gobernadora Hochul por su 
liderazgo en la creación de esta oficina y, lo que es más importante, por reconocer la 
necesidad de establecer políticas coordinadas relacionadas con la discapacidad. 
Estamos ansiosos por trabajar juntos para dar un ejemplo a seguir a otros estados".  
  
El director ejecutivo de Center for Disability Rights, Bruce Darling, expresó: "En 
nombre de los 7.000 miembros de Center for Disability Rights que viven en todos los 
rincones del estado, quiero aplaudir a la gobernadora Hochul por firmar esta ley de 
importancia crítica que garantiza que los neoyorquinos sordos y discapacitados están 
efectivamente representados en el gobierno estatal y tengan acceso a los servicios 
estatales".  
  
El director ejecutivo de la Asociación de Servicios de Rehabilitación Psiquiátrica 
de Nueva York, Harvey Rosenthal, manifestó: "Muchas gracias a la gobernadora 
Hochul por un momento histórico que envía un mensaje de esperanza, compromiso y 
apoyo a más de 3 millones de neoyorquinos con discapacidades. Por fin, tendremos un 



miembro del personal y una oficina comprometida con la protección y promoción de los 
derechos y las necesidades de nuestra comunidad en general, y una gobernadora 
comprometida con el desarrollo de un plan que establecerá objetivos para aumentar las 
ofertas de vivienda, empleo y transporte en todo el estado".  
 
Meghan Parker, directora de Defensa de New York Association on Independent 
Living, señaló: "Agradecemos a la gobernadora Hochul por su liderazgo en la creación 
de la Dirección de Discapacidades. Al establecer esta oficina, la gobernadora Hochul 
ya se ha distinguido por responder a las necesidades de la comunidad de 
discapacitados. Esperamos trabajar con la administración de Hochul y esta oficina para 
avanzar en la solución de los graves problemas que enfrentan las personas 
discapacitadas en todo el estado".  
  
La presidenta del Comité Estatal de Comerciantes Invidentes, Karen Blachowicz, 
dijo: "En nombre del Comité de Comerciantes Invidentes del estado de Nueva York, 
nos gustaría agradecer a la gobernadora por la creación de la Dirección de 
Discapacidades. Como lo mencionó en la Situación del Estado, el Programa de 
Empresas Comerciales brinda oportunidades de empleo para los neoyorquinos que son 
legalmente invidentes. Aplaudimos sus acciones al reconocer a los empresarios 
invidentes que trabajan arduamente en nuestro estado y le agradecemos por reconocer 
la prioridad que se les da a los comerciantes invidentes en el marco de la Ley Randolph 
Sheppard del estado de Nueva York. El Comité de Comerciantes Invidentes del estado 
de Nueva York espera con ansias trabajar con la directora de Discapacidades para 
identificar de qué manera podemos mejorar y expandir el Programa de Empresas 
Comerciales".  
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